

证券代码: 300290

证券简称: 荣科科技

公告编号: 2016-082

荣科科技股份有限公司 关于取得信息系统集成及服务壹级资质证书的公告

本公司及董事会成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

荣科科技股份有限公司(以下简称"公司")近日收到了中国电子信息行业联合会授予的《信息系统集成及服务资质证书》(资质证书编号: XZ1210020162701,有效期为四年),公司信息系统集成及服务资质被核定为"壹级"。

"信息系统集成及服务资质"由中国电子信息行业联合会认定、授予,用于证明企业从事信息系统集成及服务业务的综合能力和水平,包括技术水平、管理水平、服务水平、质量保证能力、技术装备、系统建设质量、人员构成与素质、经营业绩、资产状况等要素。该资质等级分为壹至肆级,壹级为最高级别。"壹级"企业可独立承揽国家级(含)以下集成项目。

该资质的取得,标志着公司在信息系统集成与服务领域达到国内顶级水平,有 助于公司大数据业务的应用与发展,有助于进一步巩固与提升公司行业竞争力。

特此公告。

荣科科技股份有限公司董事会 二〇一六年十月十八日